
1)შეავსე ცხრილი: 

 3 8 5 7 6 10 
გაადიდე 
5-ჯერ 

      

გაადიდე 5-ით       
       

 

2)სამკუთხედის ერთი გვერდია 20სმ, მეორე- 5-ით მეტი, ხოლო 
მესამე-15სმ. გამოთვალე პერიმეტრი. 

3)სპექტაკლს ესწრებოდა 30მამაკაცი, ხოლო ქალი- 4-ჯერ მეტი. სულ 
რამდენი მაყურებელი ესწრებოდა სპექტაკლს? 

4)ჩაწერე რიცხვები, რომლებიც შედგება: 

3ათასეულისაგან, 2ასეულისაგან, 1 ათეულისაგან და 5 ერთეულისაგან; 

8 ათასეულისაგან,7ასეულისაგან, 7ათეულისაგან და 9ერთეულისაგან; 

5ათასეულისაგან, 6ასეულისაგან და 1ათეულისაგან; 

9ათასეულისაგან და 5ასეულისაგან. 

5) გამოთვალე: 

3▪3​ ​ 4▪5​ ​ 6▪7 

3▪30​​ 4▪50​​ 6▪70 

3▪300​ ​ 4▪500​ ​ 6▪700 

6)გამოთვალე: 

(125+125)-(480-365) 

(712-108)-(408+119) 

(601-89)+(539-251) 

 

 


